



Priopćenje povodom održavanja osmog Međunarodnog energetskog foruma – INTERENEf

*Energetska sigurnost Europske unije u novom geopolitičkom okruženju
Između društva rizika i energetske sigurnosti
Split, 27. rujna 2024., Cornaro hotel*

[Međunarodni energetski forum – INTERENEf](#) tijekom godina se profilirao kao referentno mjesto i događaj za rasprave o gorućim i najaktualnijim pitanjima iz područja energetike, u najširem smislu. Zadnjih godina INTERENEf posebnu važnost pridaje temama energetske sigurnosti u kontekstu brzih, nepredvidivih i paradigmatičkih geopolitičkih promjena. Time se INTERENEf ističe kao središte za novo strateško promišljanje energetske politike na razini čitave Europske unije. Tragom toga, i ovogodišnje, osmo izdanje Forumu želi promišljati o ključnoj energetskej temi današnjeg trenutka; energetskej sigurnosti Europske unije u novom i nastajućem geopolitičkom okruženju. Riječ je o prvorazrednom pitanju ne samo za EU, već i za Republiku Hrvatsku koja se želi nametnuti kao europsko energetskej čvorište, a istovremeno se nalazi u izazovnom i nestabilnom geopolitičkom susjedstvu.

Rasprave i [program](#) će se na ovogodišnjem Forumu odvijati na tri panela koji će dati holistički, sveobuhvatni pogled na problematiku; 1) Energetske kompanije i energetske sigurnost u Europi s posebnim osvrtom na Republiku Hrvatsku, 2) Energetske sigurnost kao faktor stabilnosti gospodarstva, 3) Geopolitički aspekt energetske sigurnosti u globaliziranom svijetu.

Kao i svake godine, na INTERENEf-u će sudjelovati eminentni stručnjaci i [panelisti](#) iz Hrvatske, Europske unije i svijeta. Bit će zastupljeni predstavnici velikih hrvatskih tvrtki i velikih tvrtki koje posluju u Hrvatskoj, državni dužnosnici i privatni poduzetnici.

Jednako tako, sudjelovat će istaknuti hrvatski i inozemni energetske stručnjaci i znanstvenici, kao i predstavnici udruga i organizacija koje se bave temama energetike i energetske sigurnosti.

Javni diskurs i javno-politička važnost koja se pridaje temama energetike, a na poseban način energetske sigurnosti u EU, evidentna je. Međutim, primjetno je da u javnom prostoru nedostaje argumentirane, znanstvene i praktične, podloge koja bi usmjeravala javne politike. Cilj ovog Foruma jest da bude zamašnjak upravo takvoj raspravi iz područja energetske politike i geopolitike energije zbog čega držimo da je od velike važnosti da što veći broj medija poprati ovaj važan događaj.

Na forumu će biti predstavljen [digitalni leksikon](#) Energetska politika i geopolitika energije kojega su priredili Anđelko Milardović i umjetna inteligencija (AI). Odnosno AM&AI.

Hvala !

Institut za europske i globalizacijske studije

www.inegs.com

Prof.dr.sc. Anđelko Milardović, utemeljitelj Interenef-a

Mob.: 098 830 122

E-mail: anmilard@gmail.com